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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 3o

(terceira) sessão ordinária da 55u (quinquagesima quinta) Legislatura do 1"

semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dra 14 (quatorze) de março de 2019 (dors mrl e

dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede propria no
Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisca Robena Amcrirn de Carvalho e Secretariadcs peios tu, ereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Jose
Alves do Nascirnento, Maria das Graças de Carvalho, Jaciro Caboclo da
Sjlrra, Hilderland-ro R-oclrigues Alves, Rafael Ca.rvalho Moreno c .Tase

Severiano de Figueiredo Maia.Tunior. Estando ausente o vereador Wellison
Carlos de Carvalho @or motivo justificado). Verificando o no de quorum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e em seguida
dar boa noite a toclos os presentes e registra a presença dos funcionários de
car'.Jo o l^ 

^^'.i-^ ã^ ^-{-^*tâ^^ffi 'I'n*,-inna.l^ 
^ lú o.,*o.Ii^-to i^i^r^ -o ^ôéLr\ru v Lr(l tYurPw \lL !rrrvr llruÉLrrr. t. L/rrrlllrulrLrt, \, a ç,\P\rt^riúrrtç urrvi(l-Jú (,

2o: Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1o Secretário para fazer
a leitura do oficio n' A4LDA19: Através do presente oficio, remeto a
Vossa Excelência e demais vereadores o projeto de lei do poder
*xce'.ltiv+, e{?! &EexG, qtie visa alt*rar a dispcsiÇão lega! conÉida no art.
10 da Lei Complementar Munieipal no 4712015, que trata da
regulamentação do regime próprio de previdência municipal, no que
tange aos critérios exigidos pra exercício dos cargos privativos do
instituto de previdência e a sua respectiva remuneração. Em seguida o
"!O (:---.--+4--:.'. .C-,- - t-iu...-.--^ l-. I\."^i-r-. :l- r :i-f,,r.--=^:^:--.-í J- T\^l-.- rl-:-^--r-l-..-I \)trUIçLat,Jt) LdL a t§tltlla uU rluJtrtU tls Ler tviúlliçfpAl UU rUU§I ÕX§UUI.M
Íro 00412019. Altera Lei Complementar no 4112075, dando nova
regulamentação ao §lo, do artigo l2-A da Lei Ordinária Municipal no
39, de 01 de outubro de 2010, acrescentado pela Lei Ordinária
${urliciral mo 85n dc 1{} de dezembr* de 2S13" Em seguida ü Sr.
Presidente registra a presença do Prefeito Municipal, o Sr. Antônio Lopes
Filho nesta Casa Legislativa. Ern seguida o Sr. Presidente passa a palavra
ao 1" Secretario para fazer a leitura do oficio n" A5212019: Através do
presente oficio, remeto a Vossa Excelência e demais vereadores o
projeto de iei do poder executivo, €ffi anexo, que visa promover o
reajuste salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes
Comunitários de Endemias que atuam no Município de Coronel João
Pessoa/Rlt[. Em seguida o 1" Secretária faz a leitura do Projeto de Lei
fu{urricipal rio Focler Il,;recutivo n" fifi6í2fl1Ç. t}ispõe soEire o renjr.rsÍe
salarial dos Servidores Públicos do Poder Executivo do Município de
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Coronel João Pessoa e dá outras providencias. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavra ao 10 Secretario parafazer a leitura do oficio n"
051/2019: Através do presente oficio, rÊmeto a Vossa Excelência e

demais vereâdores o projeto de lei do poder executivo, em anexo, que
visa alterar a disposição legal contida no art. 30, inciso II da Lei
Municipal no 39/2014, que trata da regulamentação da gratiÍicação «le

incentivos aos servidores da secretaria municipal de saúde, através dos
recurscs provenientes do prcgrama de naethoria de acessc e qualidade
da atenção básica PMAQ-AB. Em seguida o 1" Secretario faz a leitura do
Projeto de Lei Municipal do Poder Executivo n' 005/2019: Altera Lei
Complementar no 39/2014, acrescentando o aú. 30, inciso II e IV. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palawa a vereadcra Maria das Graças de

Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e faz a leitura dos seguintes
requerimentos de sua autoria. Requerimento de no 0612109 Solicito ao

Prefeito Municipal, em caráter de urgência, que sejam providenciados
porteiros (guardas) para as seguintes escolas: Escola Municipal Antero
Itr--^-.^^ tía-^^L^ í-rL^-^-.-:-L^ \/^-*^tL^\r/1a,,--^. ll,{--Lã\. tr-^^^l-;riilr {ü§§ \t-r çLrI§ \-rlitlrCrrzIIlllt I úl rllttlllrr, \ r tlr uU. -tLílttttdlr, r-§Lt lil

Municipal Doutor Severiano/(turno: Tarde); Escola Municipal Maria
Almeida l\egreiros; Escola Municipal Escolástica lrlunes da Silva.
Justificativa: Visando garantir a segurança aos alunos das referidas escolas,
que, ern sua grande maicria são crianças, como é o caso da Creche
Chapeuziúo Vermelho, apresento este requerimento, objetivando a

contratação/ destinação de profissionais para desempenharem a função de
Porteiro/ guarda modo a evitar a saída não controlada dos alunos das
escolas. Requerimento de n" 0712109. Requer a Vossa Excelência, a
inclusão do presente requerimento para apreciação e votação unânime
do plenário, e se aprovadoo queremos receber esses equipamentos a
curto prazo. Justificativa: Considerando as condições de trabalho do
Leaisiativo oor falta de eouinamentos e assist-ência dirçta de um
Profissional de Informática e considerando saldos de recursos financeiros
existentes nesta Câmara e que sentimos a necessidade da aquisição do
pedido a cima. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador
Rafael Carvalho Moreno que dar boa noite a todos os presentes em especial
aos enÍ'ermeiros, agentes de saúde, agentes de endemias e ao Sr. Prefeito
Municipal faz a leitura do requerimento de no A4n0D de sua autoria:
Solicito a Ex. Prefeito Municipal, resposta a indicação de no 5812017,
que foi aprovado por unanimidade por esta Câmara Municipal, a
indÊcação que foi en.;iada ao poder Executi.,,o visa a implantação dc
Plano de Cargos, Carreiras e salários para a categoria de Enfermagem
deste Município, proporcionando assim melhores condições salariais a
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estes servidores. .TustiÍicativa. Considerando que a categoria de

Enfermagem por muito tempo vem sofrendo defasagem salarial como

tambem que o servidor publico tenha promoção na carreira e valorização
protisslonal que a Constrturção l'ederal de 1988 olerece respaldo. Ent
seguida o Sr. Presidente passa apalayra ao l" Secretario parafazer a leitura
do requerimento de no A5l20l9 do Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves:
Solicito ao Ex. Prefeito Nlunicipal, resposta a indicação de no 50?4fi.,
rrrra Í'ni onrnrrqrln rlírl. rrn.lninriri.rrio nnr. asÍó t--'ômqr'.r LlIrni^inÍrl rr.iai- iiri .ilii irV.t-tiv Piri .':iisiiiiliii.aa(a! PUi Lúaú v4úiÉr a ríaqrrrlrP.rrt É

indicação enviada âo poder Executivo visando a implantação do
PI,ANO DE CARGOS, CARREIR4S, VEI\{CIMEF{TOS E
ITNTFICAÇÃO DE GLTARDAS E VTGIAS MUI{ICTPATS desre
Muuicípi$, preporcio*ando flssim ÍEelllores eondições de trshslho aos

mesmos. Justificativa: Considerando que a categoria seja valorizada, tendo
assim melhores condições de trabalho, assim tendo seu proprio piso salarial
fixado pelo PODER EXECUTIVO bem como que o servidor público teúa
promoção na carreira e valorizaçáo proÍissional conforme previsto na
í'^-^*i+-,i^ã^ U^.{^-^l u'* -^^.';l^ ^ e* t)*^-iJ--r ^ q^I^..r^ ôô I ü\
u\fir§lrLLllv(tt-, l !\twr!rl. r-rrl §véLrr\r(r iJ Jl. t ruJrt.lvlrlç P(rJJÉr (l ycrrcrvr(l (rl, t

Secretario para fazer a leitura da Moção de aplausos no 01 12019 de sua

alúoria: Que seja protocolada nesta casâ a seguinte MOÇÃO dos nossos

mais sinceros aplausos, através desta mensagem para homenagear
Éodas as mulheres do m*nd*, *specielmsÉt€ as m*lheres do *csso
município, pela passagem do DIA INTERI{ACIOI{AL DA MULHER
(08 de março). Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador
Hilderlandio Rodrigues Alves que dar boa noite a todos os presentes e diz
que foi questionado por um dos agentes que a insalubridade estava sendo
J- --r.-.^1 ---r-7:^ -----!.^-- -i- r.=,^^ ^-t- ^.:-. -.--Í-.-i.-- - --^!.7:.^ -. ,--r.--:--^.^u§ tllvçi íirculu, pur§[l §au rIEs rlrv§ls. rrtrrrriuu, lrrtruru § flraxlrflu E rlus o§

agentes de endemias estavam questionando que e de 40o/o mas os mesmos
só estâo recebendo 20%. Em seguida o Sr. Presidente convida o Sr. Prefeito
Municipal para se fazer presente no plenario. Ern seguida o Sr. Presidente
subrnete ern vctaÇão a Prcjetc de Lsi lr,{unicipal d* Poder Executi';o no

00612A19 Dispõe sobre o reajuste salarial dos Servidores Públicos do
Poder Executivo do Município de Coronel João Pessoa e dá outras
providencias, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente submete em votação o Pro,jeto de Lei Municipal do Poder
Ê,xecutivo Í1" 0A5lZüi9 Aiiera Lei Compiementar no 39iãtti{,
acrescentando o art. 30, inciso lI e IVo sendo aprovado por unanimidade.
Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Jaciro Caboclo da

Silva que dar boa noite a todos os preselttes e fala sobre o projeto no

fi{\4l2iJ1ç, diz qr.re vão discutir sohre o projetri e iÇÍiÍar enirar enl ijli:
consenso para ver uma definição sobre o mesmo, diz também que deveria
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ter alguem da Previdência Própria para dar uma explicação mais expandida
sobre esse reajuste de 30% no salário dos funcionários, e também gostaria
de saber do Sr. Prefeito porque esse aumento de 30o/o e quc o mesmo é

contra. pols esse reaJuste e multo alto comparado ao de ouffas categonas.

Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Rafael Carvalho
Moreno que dar boa noite a todos os presentes e fala sobre do requerimento
de no Q4l20l9 de sua autoria, onde diz que não tem aumento salarial para
rrc enfêrrncirnc hà rieznitn ârrns ê ncrle rnrê n nrr.fi'itn nrrrnininal ceUu Liii!iiiivia UJ a1É UúLViaV ÉliVJ v lJ ú*ú Yú-

sensibilize com essa classe e proporcione melhores condições salariais a

estes servidores. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador
.Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior que dar boa noite a todos os
presentes e diz que e a fav.or de todos os profissionais deste município.
sobre os proflssionais de enfermagem diz que os mesmos vêm sofrendo há
décadas sem um reajuste salarial, em relação ao reajuste salarial de 30o/*

dos funcionários da Previdência Própria, o mesmo diz que e contra e que se

deve debater um reajuste adequado com a situação furanceira da
D-^.,.11Ã-^;^ D* ^^^,.;ã^ ^ §- D*^^;l^-+ ^ *^1^-,.^ ^ ,,^-.,^,{^-- l\ rÍ^.i^I irvYl(lrvltvt(,., IJLIL JçÉLrl\r(l \J t.,l. L li/§rt.ltyillV P(I§§(t (t P(rrcrvrcr (r vLltv(lLllJl(l rYtalltaÀ

das Graças de Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e registra os

parúéns para sua mãe Maria José de Lima Carvalho, em seguida fala sobre
os requerimentos que foram apresentados nesta Casa Legislativa e diz que
t+das as classes devern ser rec+fllpe:rsadas e que refersnte ac saláric da
classe dos enfermeiros o mesmo deve ser atualizado e que o prefeito deve
ser solidário com essa situação, sobre as escolas do mruricípio diz que
algumas estão sem guarda e que muitas mães estão reivindicando esses

guardas para proteger os seus fllhos, ainda em suas palavras agradece ao
--..-Í'-i. :--'.--1 ,r^.--tiJ^.---^ Í-,-.--. -l^- -,-t- ^r.--Cpreieiiu iili.rriiúrlrai poL icr ateriüiüo iiiii de ser.is i'eqü€rlilrÉiitü e t§i" [eriü urii
banheiro e uma sala de aula na creche chapeuzinho vermelho. Em seguida
o Sr. Presidente passa apalavra ao vereador Antônio Lima de Carvalho que
dar boa noite a todos os presentes e diz que acha que ninguem é de acordo
Çolri * reajuste salarial de 39o/a das Ê*rcicnarics da Prevldência Própria e

em seguida faz um desabafo sobre um vídeo que foi postado em rede social
a seu respeito e diz que todos o conhece e súe que o mesmo é um vereador
que trabalha com a verdade e em prol do povo e tambem parabeniza o
prefeito municipal pela construção de um banheiro e de uma sala de aula
na creche chapeuziúo vermeiho. Em seguida o Sr. Presiriente passa a
palavra ao Prefeito Municipal que faz um esclarecimento sobre todos os
projetos e requerimentos que foram apresentados nesta Casa Legislativa,
ficando a disposição dos vereadores e da população em geral para tirar
Íodas as duvi,la,s que vçnharrr a srrrgir. Iim seguitÍa o ,3r. PresiderrlÊ passa
pam a Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do

PoDER LEGtsLATtvo DE cEL. .loÃo pessol,/RN - TEL: (84) 33s7-0119 \ ÂÂ/w.cAMAMcJpESSoA.RN.Gov"BR



ffim"l
§@a* i

PALACIO VEREADOR "JOSE AUGUSTO"
rNp t' 2À q17 ?í n/nnn1-á^
TEL: (8a) 3357.0119 - E-mail: camaracjp@hotmail.com I poderlegislativoccjp@hotmail.com

Consumidor o Projeto de Lei Municipal do Poder Executivo n" 004DAl9 e

fica decidido que o mesmo seja reenviado a prefeitura municipal para que
seja feito algumas alterações. ficando assim para uma próxima sessão nesta
Casa Legislatrva. Em seguida o Sr. Presrdente pede a drspensa da ata, sendo
aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a traÍar, o Sr. Presidente
agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão ordinária
convocando os demais pares paru a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa
ieiee ÊnrÍriorrec tenrefária í erzrrri n ?'trêcêrrtê çtq attc rzqi nnr nrirn qccinorÍe

) rev^ úrê Yet '*' f "' 
rii'iir svuriikss

e pelos Vereadores Presentes.
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Presidente

[o'r"tAn ,0ro\ru»'êq 1ú'- Éodhi]llh Secretaria

1o Secretario

2o Seçretario.

CeL Joâo Pessoa/RN, 14 de março de 2019'
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Compareceram a esta Sessão Ordinaria,realizada no dia 14 de março de

2A19, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João

Pes soa/RN. Compareceram os seguintes V ereadores :

01

02

03

04

05

06

a7
,1,/( /a,e.4.1 (zurva,LtL,A-

08

09

<-
*?za2'7

Cel. João Pessoa/RN, 14 de março de 2018.
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